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1appendixー1（とりまとめ資料以外の集計データ）

20代 - -

30代 - -

40代 4 10.8%

50代 7 18.9%

60代 11 29.7%

70代 11 29.7%

80代以上 4 10.8%

合計 37 ー

ガラケー利⽤者の年代

⽀払意志額（平均⾦額）
安くて利⽤したいと思う料⾦ 399円

安すぎてサービスの利⽤が不安になる料⾦ 27円
少し⾼いが、利⽤してもよいと思う料⾦ 364円
⾼すぎるため、利⽤したくないと思う料⾦ 1112円

有料だった場合、相談所を利⽤するか
⼈数 割合

利⽤したい 151 48.4%

利⽤したくない 161 51.6%

アンケート回答 312 ー

来店者対応内訳
途中離脱 12 3.6%
相談完了 322 96.4%
相談者 334 ー

アンケート未回答 22 6.6%
アンケート回答 312 93.4%
相談者 334 ー

アンケート回答率 ガラケー利⽤者割合

ガラケー利⽤ 37 11.5%

スマホ利⽤ 284 88.2%

未回答 １ 0.3%

相談完了 322 ー
5分以内 303 97.1%

5分〜15分 8 2.6%

30分〜1時間 １ 0.3%

アンケート回答 312 ー

ご案内までお待ちいただいた時間









p5～p17、p19～p27は
構成員限りのスライドのため削除




